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TECHNISCHE DATEN 

Modell 8652

Motortyp Bürstenloser Motor   

Batteriespannung 20V  

Batteriekapazität 4.0Ah 

Batterietechnologie Lithium-Ionen  

Leerlaufdrehzahl 1300-3500U/min  

Spindelgröße M14

Polierpad-Durchmesser 150mm

Dauerbetriebszeit 45Min  

Dauerbetriebszeit 60Min  

Gewicht (N.W)  2.43Kg

Geliefert in BMC

Enthält  

1 Stück Schafwolle, 
1 Stück Polierscheibe,
1 Stück  Sechskantschlüssel,
1 Stück Griff, 
2 Satz Schrauben.  
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GERÄTEKOMPONENTEN 

Ein-/Ausschalter 

Verriegelungsknopf 

Geschwindigkeitsregler 

Staubschutz 

Akkupack 

ALLGEMEINE SICHERHEITSVORSCHRIFTEN 

 WARNUNG! 
Lesen und verstehen Sie alle Anweisungen. Das Nichtbefolgen aller 
unten aufgeführten Anweisungen kann zu einem elektrischen Schlag 
führen. Feuer oder schweren Personenschaden. 

WORKS AREA 
- Halten Sie Ihren Arbeitsbereich sauber und gut beleuchtet. 
Unordentliche Werkbänke und dunkle Bereiche führen zu Unfällen. 
- Betreiben Sie Elektrowerkzeuge nicht in explosionsgefährdeten 
Atmosphären, z. B. in Gegenwart von brennbaren Flüssigkeiten, Gasen 
oder Staub. Elektrowerkzeuge erzeugen Funken, die den Staub oder 
die Dämpfe entzünden können.
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- Halten Sie Zuschauer, Kinder und Besucher fern, während Sie ein 
Elektrowerkzeug bedienen. Ablenkungen können dazu führen, dass 
Sie die Kontrolle verlieren.

ELEKTRISCHE SICHERHEIT 
- Stecker von Elektrowerkzeugen müssen zur Steckdose passen. 
Modifizieren Sie den Stecker niemals auf irgendeine Weise. Verwenden 
Sie keine Adapterstecker für geerdete  Elektrowerkzeuge. Unveränderte 
Stecker und passende Steckdosen verringern das Risiko eines 
elektrischen Schlags. 
- Vermeiden Sie Körperkontakt mit geerdeten Oberflächen wie Rohren, 
Heizkörpern, Herden und Kühlschränken. Besteht Erdung oder Masse-
kontakt, erhöht sich das Risiko eines elektrischen Schlags.
- Setzen Sie Elektrowerkzeuge nicht Regen oder Feuchtigkeit aus. Das 
Eindringen von Wasser in ein Elektrowerkzeug erhöht das Risiko eines 
elektrischen Schlags.
- Missbrauchen Sie das Kabel nicht. Verwenden Sie das Kabel niemals 
zum Tragen, Ziehen oder Ausstecken des Elektrowerkzeugs. Halten 
Sie das Kabel von Hitze, Öl, scharfen Kanten oder beweglichen 
Teilen fern. Beschädigte oder verwickelte Kabel erhöhen das Risiko 
eines elektrischen Schlags.
- Verwenden Sie im Freien eine Verlängerungsschnur, die für den 
Außenbereich geeignet ist, wenn Sie ein Elektrowerkzeug im Freien 
verwenden. Die Verwendung einer für den Außenbereich geeigneten 
Schnur verringert das Risiko eines elektrischen Schlags.
- Wenn der Betrieb eines Elektrowerkzeugs an einem feuchten Ort unver-
meidlich ist, verwenden Sie eine mit einem Fehlerstromschutzschalter 
(RCD) geschützte Stromversorgung. Die Verwendung eines RCD 
verringert das Risiko eines elektrischen Schlags.

BATTERIEWERKZEUG VERWENDUNG UND PFLEGE 
- Laden Sie nur mit dem vom Hersteller spezifizierten Ladegerät 
auf. Ein Ladegerät, das für einen Batterietyp geeignet ist, kann bei 
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Verwendung mit einem anderen Batterietyp ein Brandrisiko darstel-
len. 
- Verwenden Sie Elektrowerkzeuge nur mit speziell dafür 
vorgesehenen Batteriepacks. Die Verwendung anderer Batteriepacks 
kann zu Verletzungen und Bränden führen.
- Wenn der Batteriepack nicht verwendet wird, halten Sie ihn von an-
deren Metallgegenständen wie Büroklammern, Münzen, Schlüsseln, 
Nägeln, Schrauben oder anderen kleinen Metallgegenständen fern, 
die eine Verbindung von einem Terminal zum anderen herstellen 
können. Das Kurzschließen der Batterieterminals kann Verbrennun-
gen oder einen Brand verursachen.
- Unter missbräuchlichen Bedingungen kann Flüssigkeit aus der 
Batterie austreten; vermeiden Sie den Kontakt. Bei versehentlichem 
Kontakt mit Flüssigkeit spülen Sie diese mit Wasser ab. Wenn 
Flüssigkeit in die Augen gelangt, suchen Sie zusätzlich ärztliche 
Hilfe. Aus der Batterie ausgetretene Flüssigkeit kann Reizungen 
oder Verbrennungen verursachen.
- Verwenden Sie keinen beschädigten oder modifizierten Batteriepack 
oder Werkzeug. Beschädigte oder modifizierte Batterien können 
unberechenbares Verhalten aufweisen, das zu Feuer, Explosion 
oder Verletzungsgefahr führt.
- Setzen Sie einen Batteriepack oder ein Werkzeug nicht Feuer 
oder übermäßiger Hitze aus. Eine Exposition gegenüber Feuer oder 
Temperaturen über 130 °C kann eine Explosion verursachen.
- Befolgen Sie alle Ladeanweisungen und laden Sie den Batteriepack 
oder das Werkzeug nicht außerhalb des in den Anweisungen 
angegebenen Temperaturbereichs auf. Falsches Laden oder Laden 
bei Temperaturen außerhalb des angegebenen Bereichs kann die 
Batterie beschädigen und das Brandrisiko erhöhen.
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PERSÖNLICHE SICHERHEIT 

- Bleiben Sie aufmerksam, achten Sie darauf, was Sie tun, und 
verwenden Sie gesunden Menschenverstand beim Betrieb eines 
Elektrowerkzeugs. Verwenden Sie ein Elektrowerkzeug nicht, wenn 
Sie müde sind oder unter dem Einfluss von Drogen, Alkohol oder 
Medikamenten stehen. Ein Moment der Unaufmerksamkeit beim 
Betrieb von Elektrowerkzeugen kann zu schweren Personenschäden 
führen. 
- Verwenden Sie persönliche Schutzausrüstung. Tragen Sie immer 
einen Augenschutz. Schutzausrüstung wie eine Staubschutzmaske, 
rutschfeste Sicherheitsschuhe, einen Schutzhelm oder Gehörschutz, 
die für die jeweiligen Bedingungen geeignet sind, verringern persön-
liche Verletzungen.
- Verhindern Sie unbeabsichtigtes Einschalten. Stellen Sie si-
cher, dass der Schalter in der Aus-Position ist, bevor Sie das 
Elektrowerkzeug an die Stromquelle und/oder den Batteriepack an-
schließen, das Werkzeug aufnehmen oder tragen. Das Tragen von 
Elektrowerkzeugen mit dem Finger am Schalter oder das Einschalten 
von Elektrowerkzeugen, bei denen der Schalter eingeschaltet ist, 
birgt Unfallgefahren.
- Entfernen Sie jeden Einstellschlüssel oder Schraubenschlüssel, 
bevor Sie das Elektrowerkzeug einschalten. Ein am rotierenden Teil 
des Elektrowerkzeugs befestigter Schlüssel oder Schraubenschlüs-
sel kann zu persönlichen Verletzungen führen.
- Strecken Sie sich nicht zu weit. Halten Sie jederzeit einen sicheren 
Stand und Gleichgewicht. Dies ermöglicht eine bessere Kontrolle 
des Elektrowerkzeugs in unerwarteten Situationen.
- Kleiden Sie sich angemessen. Tragen Sie keine lockere Kleidung 
oder Schmuck. Halten Sie Ihre Haare und Kleidung von beweglichen 
Teilen fern. Lockere Kleidung, Schmuck oder langes Haar können in 
beweglichen Teilen eingeklemmt werden.
- Wenn Vorrichtungen zum Anschluss von Staubabsaugungs-und 
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Sammelsystemen vorhanden sind, stellen Sie sicher, dass diese 
angeschlossen und ordnungsgemäß verwendet werden. Die Verwend-
ung von Staubabsaugung kann staubbedingte Gefahren verringern.
- Lassen Sie sich nicht von der Vertrautheit, die Sie durch häufigen 
Gebrauch von Werkzeugen erlangt haben, dazu verleiten, nachlässig 
zu werden und Sicherheitsprinzipien zu ignorieren. Eine unachtsame 
Handlung kann innerhalb von Sekunden schwere Verletzungen verur-
sachen.

ELEKTROWERKZEUG VERWENDUNG UND PFLEGE 
- Erzwingen Sie das Elektrowerkzeug nicht. Verwenden Sie das 
richtige Elektrowerkzeug für Ihre Anwendung. Das richtige Elek-
trowerkzeug erledigt die Arbeit besser und sicherer in dem für es 
vorgesehenen Tempo. 
- Verwenden Sie das Elektrowerkzeug nicht, wenn der Schalter es 
nicht ein- und ausschaltet. Ein Elektrowerkzeug, das nicht mit dem 
Schalter gesteuert werden kann, ist gefährlich und muss vom Ronix 
Service Center repariert werden.
- Trennen Sie den Stecker von der Stromquelle und/oder entfernen 
Sie den Batteriepack, sofern abnehmbar, vom Elektrowerkzeug, bevor 
Sie Einstellungen vornehmen, Zubehör wechseln oder das Elektrow-
erkzeug lagern. Solche vorbeugenden Sicherheitsmaßnahmen ver-
ringern das Risiko, das Elektrowerkzeug versehentlich zu starten.
- Lagern Sie unbenutzte Elektrowerkzeuge außerhalb der Reichweite 
von Kindern und lassen Sie Personen, die mit dem Elektrowerkzeug 
oder diesen Anweisungen nicht vertraut sind, das Elektrowerkzeug 
nicht bedienen. Elektrowerkzeuge sind in den Händen ungeschulter 
Benutzer gefährlich.
Warten Sie Elektrowerkzeuge und Zubehör. Überprüfen Sie, ob die 
beweglichen Teile falsch ausgerichtet sind oder festsitzen, ob Teile 
gebrochen sind oder ob andere Zustände vorliegen, die den Betrieb 
des Elektrowerkzeugs beeinträchtigen könnten. Lassen Sie das 
Elektrowerkzeug bei Beschädigung vor dem Gebrauch reparieren. 
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Viele Unfälle werden durch schlecht gewartete Elektrowerkzeuge 
verursacht.
- Halten Sie Schneidwerkzeuge scharf und sauber. Ordentlich gew-
artete Schneidwerkzeuge mit scharfen Schneidkanten neigen weni-
ger dazu, sich zu verklemmen, und lassen sich leichter kontrollieren.
- Verwenden Sie das Elektrowerkzeug, Zubehör und Werkzeugbits 
gemäß diesen Anweisungen unter Berücksichtigung der Arbeitsbe-
dingungen und der auszuführenden Arbeiten. Die Verwendung des 
Elektrowerkzeugs für andere als die vorgesehenen Zwecke kann zu 
gefährlichen Situationen führen.
- Halten Sie Griffe und Greifflächen trocken, sauber und frei von Öl 
und Fett. Rutschige Griffe und Greifflächen ermöglichen keine si-
chere Handhabung und Kontrolle des Werkzeugs in unerwarteten 
Situationen.

SERVICE 

- Lassen Sie Ihr Elektrowerkzeug regelmäßig vom Ronix Service 
Center warten, um nur identische Ersatzteile zu verwenden. Dadurch 
wird die Sicherheit des Elektrowerkzeugs gewährleistet.
- Warten Sie niemals beschädigte Batteriepacks selbst. Die Wartung 
von Batteriepacks sollte nur vom Ronix Service Center durchgeführt 
werden.

POLIERARBEITEN  
tragen Sie das Poliermittel auf einen etwas kleineren Bereich auf 
als den, den Sie polieren möchten. Verwenden Sie das geeignete 
Polierpad und arbeiten Sie das Poliermittel mit seitlichen oder kreis-
förmigen Bewegungen und mäßigem Druck ein. Vermeiden Sie 
übermäßige Kraft oder das Austrocknen des Poliermittels auf der 
Oberfläche, da dies die Arbeitsfläche beschädigen kann. Setzen 
Sie die zu polierende Oberfläche nicht direktem Sonnenlicht aus. 
Verwenden Sie ein sauberes Polierpad, um gute Polierergebnisse 
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zu erzielen. 
 

WARNUNG! 
Missbrauch oder Nichtbeachtung der in dieser Bedienungsanleitung 
angegebenen Sicherheitsregeln kann zu schweren Personenschäden 
führen.



CORDLESS BRUSHLESS POLISHER
8652 
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TECHNICAL SPECIFICATION

Model 8652

Motor Type Brushless motor

Battery Voltage 20V  

Battery Capacity 4.0Ah 

Battery Technology lithium ion 

No-load speed 1300-3500RPM

Spindle Size M14

Pad Diameter 150mm

Continuous Working Time 45Min  

Charging Time 60Min  

Weight (N.W) 2.43Kg

Supplied in BMC

Includes

1pc sheep ball, 
1pc polishing disc,                      
1pc  hex wrench,                 
1pc handle,                              
2 sets screws



User Manual |11

PART LIST

Switch On/ Off

Lock button

Speed controllerDust Cover

Battery pack

GENERAL SAFETY RULES 

 WARNING! 
Read and understand all instructions. Failure to follow all instructions 
listed below, may result in electric shock. Fire or serious personal injury. 

WORKS AREA 
- Keep your work area clean and well it. Cluttered benches and dark 
areas invite accidents. 
- Do not operate power tools in explosive atmospheres, such as in 
the presence of flammable liquids gases, or dust. Power tools create 
sparks which may ignite the dust or fumes. 
- Keep bystanders’children and visitors away while operating a 
power tool, Distractions can cause you to lose control. 
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ELECTRICAL SAFETY

- Power tool plugs must match the outlet. Never modify the plug in 
any way. Do not use any adapter plugs with earthed (grounded) 
power tools. Unmodified plugs and matching outlets will reduce 
risk of electric shock
- Avoid body contact with earthed or grounded surfaces, such as 
pipes, radiators, ranges and refrigerators. There is an increased risk 
of electric shock if your body is earthed or grounded.
- Do not expose power tools to rain or wet conditions. Water entering 
a power tool will increase the risk of electric shock.
- Do not abuse the cord. Never use the cord for carrying, pulling or 
unplugging the power tool. Keep cord away from heat, oil, sharp 
edges or moving parts. Damaged or entangled cords increase the 
risk of electric shock.
- When operating a power tool outdoors, use an extension cord 
suitable for outdoor use. Use of a cord suitable for outdoor use 
reduces the risk of electric shock.
- If operating a power tool in a damp location is unavoidable, use a 
residual current device (RCD) protected supply. Use of an RCD 
reduces the risk of electric shock.

BATTERY TOOL USE AND CARE
- Recharge only with the charger specified by the Ronix. A charger 
that is suitable for one type of battery pack may create a risk of fire 
when used with another battery pack.
- Use power tools only with specifically designated battery packs. 
Use of any other battery packs may create a risk of injury and fire.
- When battery pack is not in use, keep it away from other metal 
objects, like paper clips, coins, keys, nails, screws or other small 
metal objects, that can make a connection from one terminal to 
another. Shorting the battery terminals together may cause burns or 
a fire.
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- Under abusive conditions, liquid may be ejected from the battery; 
avoid contact. If contact accidentally occurs, flush with water. If liquid 
contacts eyes, additionally seek medical help. Liquid ejected from 
the battery may cause irritation or burns.
- Do not use a battery pack or tool that is damaged or modified. 
Damaged or modified batteries may exhibit unpredictable behavior 
resulting in fire, explosion or risk of injury.
- Do not expose a battery pack or tool to fire or excessive 
temperature. Exposure to fire or temperature above 130 °C may cause 
explosion.
- Follow all charging instructions and do not charge the battery pack 
or tool outside the temperature range specified in the instructions. 
Charging improperly or at temperatures outside the specified range 
may damage the battery and increase the risk of fire.

PERSONAL SAFETY 

- Stay alert, watch what you are doing and use common sense when 
operating a power tool. Do not use a power tool while you are tired 
or under the influence of drugs, alcohol or medication. A moment of 
inattention while operating power tools may result in serious personal 
injury.
- Use personal protective equipment. Always wear eye protection. 
Protective equipment such as a dust mask, non-skid safety shoes, 
hard hat or hearing protection used for appropriate conditions will 
reduce personal injuries.
- Prevent unintentional starting. Ensure the switch is in the off-position 
before connecting to power source and/or battery pack, picking up or 
carrying the tool. Carrying power tools with your finger on the switch or 
energizing power tools that have the switch on invites accidents.
- Remove any adjusting key or wrench before turning the power tool 
on. A wrench or a key left attached to a rotating part of the power tool 
may result in personal injury.
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- Do not overreach. Keep proper footing and balance at all times. This 
enables better control of the power tool in unexpected situations.
- Dress properly. Do not wear loose clothing or jewelry. Keep your 
hair and clothing away from moving parts. Loose clothes, jewelry or 
long hair can be caught in moving parts.
- If devices are provided for the connection of dust extraction and 
collection facilities, ensure these are connected and properly used. 
Use of dust collection can reduce dust-related hazards.
- Do not let familiarity gained from frequent use of tools allow you 
to become complacent and ignore tool safety principles. A careless 
action can cause severe injury within a fraction of a second.

POWER TOOL USE AND CARE
- Do not force the power tool. Use the correct power tool for your 
application. The correct power tool will do the job better and safer at 
the rate for which it was designed.
- Do not use the power tool if the switch does not turn it on and off. 
Any power tool that cannot be controlled with the switch is dangerous 
and must be repaired by Ronix Service Center.
- Disconnect the plug from the power source and/or remove the 
battery pack, if detachable, from the power tool before making any 
adjustments, changing accessories, or storing power tools. Such 
preventive safety measures reduce the risk of starting the power 
tool accidentally.
- Store idle power tools out of the reach of children and do not 
allow persons unfamiliar with the power tool or these instructions 
to operate the power tool. Power tools are dangerous in the hands 
of untrained users.
- Maintain power tools and accessories. Check for misalignment or 
binding of moving parts, breakage of parts and any other condition 
that may affect the power tool’s operation. If damaged, have the 
power tool repaired before use. Many accidents are caused by 
poorly maintained power tools.
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- Keep cutting tools sharp and clean. Properly maintained cutting 
tools with sharp cutting edges are less likely to bind and are easier 
to control.
- Use the power tool, accessories and tool bits etc. in accordance 
with these instructions, taking into account the working conditions 
and the work to be performed. Use of the power tool for operations 
different from those intended could result in a hazardous situation.
- Keep handles and grasping surfaces dry, clean and free from oil 
and grease. Slippery handles and grasping surfaces do not allow for 
safe handling and control of the tool in unexpected situations.

SERVICE

- Have your power tool serviced by Ronix service center to use only 
identical replacement parts. This will ensure that the safety of the 
power tool is maintained.
- Never service damaged battery packs. Service of battery packs 
should only be performed by the Ronix service center.

POLISHING 
Apply the polish to an area slightly smaller than the area which you 
intend to polish then by Using the appropriate polishing pad, work 
in the polish using side-to-side or circular motions and applying 
moderate pressure. 
Do not use force or allow the polish to dry out on the surface; this 
may damage the working surface.
Do not expose the surface which you intend to polish to direct 
sunlight. 
Use Clean polishing pad to ensure good polishing results.

 WARNING! 
MISUSE or failure to follow the safety rules stated in this instruction 
manual may cause serious personal injury.
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FUNCTIONAL DESCRIPTION

 ATTENTION!
 Always switch off the tool and remove the battery cartridge before 
adjusting or checking function.

INSTALLING OR REMOVING THE BATTERY PACK

 ATTENTION!
- Be sure to turn off the tool before installing or removing the battery 
pack.
When installing or removing the battery cartridge, hold the tool and 
battery cartridge securely. Otherwise, the tool or battery pack may 
slip out of your hands, resulting in personal injury or damage to the 
tool and battery pack.
- To remove the battery pack, press the button on the front and pull 
out the battery pack.
- To install the battery pack, pay attention to align the tab on the 
battery pack with the groove in the case and slide it into place.
- Battery pack should Install without additional force, all the way so 
that it clicks into place with a slight click.

Switch On/ Off Speed controllerDust Over
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1- SWITCH ACTION 
Before installing the battery cartridge into the tool, always check to 
see that the switch trigger actuated properly and returns to the “OFF” 
position when released.

2- SPEED ADJUSTING DIAL
The tool speed can be changed by turning the speed adjusting dial to 
a given number setting from 1 to 6. number 6 produce Highest speed 
and number 1 produce slowest speed. 

 CAUTION! 
If the tool is operated continuously at low speeds for a long time, the 
motor may get overloaded, resulting in tool malfunction.  to prevent 
that at first adjust the speed adjusting dial to number6 then far back 
to number 1.
Do not force the speed adjusting dial.

3- CLEANING DUST COVERS
Regularly clean the dust covers on the inhalation vents for smooth air 
circulation. Remove the dust covers and clean the mesh.
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